

EQ 高,就不用滚出娱乐圈了



叶熙祺近日到海边拍摄宣传照片,与城城的绯闻令其曝光率大增。

艺人每天要面对各种争议,网友水军连番进攻,心少点都招架无功。其实如何面对争议,正是艺人展现自己EQ高低的战场,无论你是用明喻还是暗讽,用英文还是网络热词,大心地还是小心眼,各位看官都自有分数。看看“新小龙女”和“新城嫂”都是如何应对?比比谁的EQ更高些?



反应2

网友将陈妍希版小龙女试妆照“换头”,立马出现了传说中“又瘦又仙”的效果。

陈妍希为自己打气 “我相信猪也能飞上天”

于正版《神雕侠侣》昨日正式开机,陈妍希将于9月2日进组定妆,而她扮演小龙女所带来的争议还在继续。面对外界质疑的态度,陈妍希经纪人向台湾媒体喊冤,称之所以看起来很肉感,是因为试妆照太肥,完全不合身。

前天晚上,陈妍希通过微博回应,称:“也许不是大家心目中经典小龙女的样子,但我会努力诠释出一个小龙女给大家看的。”昨天她再次展现高EQ,在微博写下:“I believe that pigs can fly!”(我相信猪也能飞上天),还配上飞天猪的图为自己加油打气。

而据台湾媒体报道,陈妍希经纪人为此喊冤,称目前曝光的试妆照并非定妆照,并透露试妆时所穿的衣服完全不合身,身高160厘米的陈妍希穿着的是170厘米身高的尺码,经纪人也忍不住说:“肚子那边就一堆布,看起来当然比较胖。”盒子

反应1 “前辈”原来不能随便叫 叶熙祺一边反击网友,一边称熊黛林为前辈……

现年47岁的郭富城和熊黛林(Lynn)分手后,近日和23岁内地女星叶熙祺打得火热。虽然城城未曾肯定“新城嫂”身份,但叶熙祺多次被爆“攻城”行动不断,似是要巩固“新城嫂”地位。难怪日前“旧城嫂”熊黛林表示分不清仙乐都和叶熙祺后,“新城嫂”叶熙祺立即连发两条微博暗讽Lynn是“前辈”,还似有所指地怒斥“记得吃药别放弃治疗”。

叶熙祺自从靠天王城城成功上位

后,便频频赴港与城城共聚。近日,她更被踢爆再度“攻城”,而城城为免传媒追访“新城嫂”,不惜大玩调虎离山计,甚至惊动警方到场驱赶传媒。如此兴师动众,看来“新城嫂”果真不简单!而“旧城嫂”熊黛林早前出席活动,被问到是否觉得叶熙祺二度“攻城”很进取和不避忌时,Lynn就坦言“每个人性格都不一样”。她还表示分不清曾自曝“攻城”为城城做facial的仙乐都和叶熙祺。“新城

嫂”地位遭无视,叶熙祺立即发微博“还击”熊黛林:“没有人有义务为过去的不相干的人的行为埋单,我不是圣人……如果还有人认为我是凡人就该痛批?那请痛批完记得吃药别放弃治疗!”而昨天早上,叶熙祺又更新微博澄清称自己是在指责水军:“媒体误会这是我在骂一个前辈……误会很大!”又称“过去别人走过的路真的不适合我”,似有意暗讽33岁的熊黛林不及自己青春。



“讲文明·树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达



回娘家

肩挑希望

奔 梦

中国网络电视台制 广东龙门 谭池发作